

Iktatószám: **IKT-2018-104-I1-00067729**

Kedvezményezett neve: **SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**

Projekt címe: **Lakhatási körülmények javítása Szekszárdon**

Projekt azonosítószám:  
**EFOP-2.4.2-17-2018-00018**

## TÁMOGATÓI OKIRAT

Az Emberi Erőforrás Operatív Program keretén belül az **Emberi Erőforrások Minisztériuma, EU Fejlesztések Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság** (1054 Budapest, Akadémia u. 3.), mint Támogató által 2017.08.02-án meghirdetett felhívás alapján a **SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**, mint támogatást igénylő **2018.01.31.**-én támogatási kérelmet nyújtott be. A Projekt címe: „**Lakhatási körülmények javítása Szekszárdon**”.

Értesítem, hogy a Támogató a „**Lakhatási körülmények javítása Szekszárdon**” című **EFOP-2.4.2-17-2018-00018** azonosító számú támogatási kérelmet elbírálta, és

**támogatásra alkalmasnak minősítette.**

**A Kedvezményezett által benyújtott támogatási kérelem alapján a Támogató támogatási okiratban foglalva a támogatás felhasználását az alábbiak szerint rendezi:**

A támogatás tárgya az „**Lakhatási körülmények javítása Szekszárdon**” című, a támogatási kérelemben és annak mellékleteiben rögzített Projekt elszámolható költségeinek az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatás formájában történő finanszírozása.

A Kedvezményezett – a támogató döntése alapján a támogatási kérelemben rögzítettektől eltérően - **15 000 000 Ft**, azaz **tizenötmillió Ft** összegű, vissza nem térítendő támogatásra jogosult.

A támogatási kérelemben rögzítettektől eltérően a Projekt az alábbi feltételekkel kerül támogatásra: [\[1\]](#).

A Projekt megvalósításának **kezdeté: 2018.02.15.**

A **Projekt költségek elszámolhatóságának kezdő időpontja:** 2017.07.31.

A Projekt **fizikai befejezésének tervezett napja: 2018.10.31.**

A Projekt keretében a projekt fizikai befejezésének napjáig felmerült költségek számolhatók el. Az ezen időpontot követően keletkezett költségre támogatás nem folyósítható.

**A záró kifizetési igénylés benyújtásának határideje: 2019.01.29.**

A Projekt pénzügyi befejezésére, megvalósítására és lezárására vonatkozó rendelkezéseket az ÁSZF 14.1 pontja tartalmazza.

[\[1\]](#) Amennyiben a támogató döntés eltér a támogatási kérelmetől

A Projekt (projekt megvalósításának kezdete) - (jelen okirattal érintett időszak utolsó napja)-ig terjedő időszakra megállapított, le nem vonható ÁFA-val számított maximális **elszámolható összköltsége 15 000 000 Ft**, azaz **tizenötmillió** forint.

**A Támogatás intenzitása:** 100%

Amennyiben az egyes tevékenységekre vonatkozóan a támogatási intenzitás eltér, költségelemenként az eltérő intenzitást a Szerződés 1. melléklete tartalmazza.

### **A támogatási előleg összege és mértéke**

Az igényelhető támogatási előleg mértéke az utófinanszírozású tevékenységekre jutó támogatási összeg legfeljebb 100 %-a.

Az igényelhető támogatási előleg legmagasabb összege **15 000 000 Ft**, azaz **tizenötmillió** forint.

### **Támogatás jogcíme**

A 2014-2020 programozási időszakra rendelt források felhasználására vonatkozó uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatási szabályokról szóló 255/2014. (X.10.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: jogcímrendelet) foglaltaknak megfelelően a jelen Okirat alapján nyújtott támogatásból [2](#)

**15 000 000 Ft**, azaz **tizenötmillió** forint **nem minősül** az EUMSZ 107. cikk (1) bekezdése szerinti állami támogatásnak.

-

### **A Projekt műszaki-szakmai tartalma**

A Kedvezményezett a Projektet a 4. számú mellékletben meghatározott műszaki-szakmai tartalom szerint valósítja meg.

A műszaki-szakmai tartalom nem teljesítése esetén a 2014–2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet) 1. mellékletének 65.4 pontjában szabályozottaknak megfelelően kell eljárni.

### **A Projekt megvalósításának mérföldkövei, indikátorai és műszaki-szakmai eredményei**

A Kedvezményezett a Projektet a 3. számú mellékletben meghatározott mérföldkövek szerint valósítja meg.

A Kedvezményezett a Projekt megvalósítása során a támogatást a 4. és 5. számú mellékletben meghatározott indikátorok és műszaki-szakmai eredmények elérése érdekében jogosult és köteles felhasználni.

A Kedvezményezett az indikátorokat köteles teljesíteni. Az indikátorok nem teljesítése esetén a 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet 88. §-ban szabályozottaknak megfelelően kell eljárni.

### **Biztosítékadási kötelezettség**

Amennyiben a Kedvezményezett a 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet 84. §-a alapján nem mentesül a biztosítéknyújtási kötelezettség alól, úgy az Okirat 6. számú mellékletében foglaltak szerinti biztosítéko(ka)t nyújtja.

[2.] Támogatási kategória és jogcím szerint választani szükséges, a nem releváns törlendő

A(z) 6. számú melléklet az ÁSZF-ben, a felhívásban, valamint a 272/2014. (XI.5.) Korm. rendeletben foglalt szabályok szerinti, szabályszerű benyújtástól válik az Okirat részévé.

## **Záró rendelkezések**

A benyújtott támogatási kérelem értelmében a Kedvezményezett a vissza nem térítendő támogatást köteles a módosított támogatási kérelemben meghatározott feladatok végrehajtására fordítani.

A Kedvezményezett a támogatás felhasználása során köteles a vonatkozó jogszabályok, így különösen, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet és a 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet, továbbá az Általános Szerződési Feltételek (ÁSZF) rendelkezéseinek megtartására. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy az Okirat, valamint az ÁSZF a vonatkozó jogszabályok módosításával, illetve új, az Okirat és az ÁSZF szempontjából releváns jogszabályok hatálybalépésével minden külön intézkedés nélkül módosulnak.

A Kedvezményezett szavatol azért, hogy – az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény előírásainak megfelelően – a projektadatlapon feltüntetett projektfelelős, a projektadatlapon és mellékleteiben feltüntetett más személyek, illetve a Projekt megvalósításában résztvevő személyek, valamint a beszámolás, a szabálytalansági eljárás és az ellenőrzési tevékenység során átadott dokumentumokban feltüntetett személyek személyes adatainak a Támogató és a Miniszterelnökség által történő kezeléséhez (ideértve ezen adatok felvételét, tárolását, nyilvánosságra hozatalát, statisztikai módszerekkel történő feldolgozását is) kifejezetten hozzájárultak. Ennek alapján a Kedvezményezett szavatol azért, hogy ezen személyes adatok fentieknek megfelelő kezelése az érintettek hozzájárulásával történik.

A Kedvezményezett és a Támogató közötti kapcsolattartás 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 1. mellékletének XII. fejezete alapján történik.

A Kedvezményezett és a Támogató a Projekt megvalósításának időtartamára kapcsolattartót jelölnek ki. Változás esetén, a változást követően 8 napon belül tájékoztatják egymást.

Az Okirathoz csatolt 7 db melléklet, és az Okirathoz fizikai értelemben nem csatolt, de az Okiratban vagy az ÁSZF-ben hivatkozott mellékletek, továbbá a támogatási kérelem és annak mellékletét képező valamennyi nyilatkozat, dokumentum az Okirat elválaszthatatlan része.

A mindenkor hatályos ÁSZF a [www.szechenyi2020.hu](http://www.szechenyi2020.hu) oldalon található meg.

Jelen Okirat a közlés napjával lép hatályba.

Jelen Okirat hatálybalépésének napja az elfogadás, illetve a kifogás benyújtására nyitva álló határidő utolsó napját követő nap, tekintettel arra, hogy az Okiratban meghatározott feltétel eltér a benyújtott támogatási kérelem feltételeitől, így a támogatási jogviszony létrejöttének feltétele az Okirat kedvezményezett általi elfogadása. Elfogadásnak tekinthető, ha a támogatói okirat kézbesítését vagy egyéb módon történő átvételét követően a kedvezményezett a kifogás benyújtására nyitva álló határidőben kifogást nem nyújt be.

Az Okiratban nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó magyar – ide értve a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényt is – és európai uniós jogszabályok rendelkezései az irányadók.

### Korrupció-ellenes záradék

A Kedvezményezett nem követhet el, nem engedélyezhet, illetve harmadik személyt nem jogosíthat fel olyan cselekményekre, amely a közélet tisztaságára vonatkozó, valamint a korrupció-ellenes jogszabályok megsértését eredményezi. A Kedvezményezett nem fogadhat el, nem ajánlhat fel és nem adhat az eljáró harmadik személynek ajándékot, illetve pénzbeli vagy nem pénzbeli juttatást.

Az Okirat 4 oldalon és 1 db eredeti példányban, elektronikus aláírással kerül aláírásra és elektronikus úton megküldésre.

Kelt: Budapest, **2018. április 10.**

---

#### Támogató

Pataky Krisztián  
főosztályvezető  
Emberi Erőforrások Minisztériuma

#### **Mellékletek:**

„Pdf Melléklet kötelező tartalma”

1. melléklet- A Projekt költségvetése
2. melléklet - A Projekt forrásai
3. melléklet – A Projekt mérföldkövei
4. melléklet - A Projekt műszaki-szakmai tartalma és eredményei
5. melléklet - A Projekt indikátorai

„Pdf Melléklet opcionális tartalma”:

6. melléklet - Biztosítékokra vonatkozó nyilatkozatok, szerződések, megállapodások
7. melléklet - Konzorciumi megállapodás

Támogatási kérelem azonosító száma: **EFOP-2.4.2-17-2018-00018**  
 Kedvezményezett: **SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**

### A PROJEKT KÖLTSÉGVETÉSE

Támogatást igénylő	Költség kategória	Költségtípus	Költségelem	Elszámolható költség (Ft)
Támogatást igénylő	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Építéshez kapcsolódó költségek	Energiahatékonyság javítása	9 080 500
Támogatást igénylő	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Építéshez kapcsolódó költségek	Felújítás	5 907 405
Támogatást igénylő	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Nyilvánosság biztosításához kapcsolódó költség a kedvezményezett tájékoztatási kötelezettsége útmutató szerint	12 095
<b>Összesen:</b>				<b>15 000 000</b>

**A PROJEKT FORRÁSAI**Támogatási kérelem azonosító száma: **EFOP-2.4.2-17-2018-00018**Kedvezményezett: **SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**

<b>Források</b>	<b>(Ft)</b>
III. a támogatási konstrukció keretében igényelt támogatás	<b>15 000 000</b>
Projekt elszámolható költsége	<b>15 000 000</b>
Projekt teljes költsége	<b>15 000 000</b>
<b>Összesen</b>	<b>15 000 000</b>



**A PROJEKT MÉRFÖLDKÖVEI**

Támogatási kérelem azonosító száma: **EFOP-2.4.2-17-2018-00018**  
 Kedvezményezett: **SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**

Mérföldkő sorszáma	Mérföldkő megnevezése	Projektszakasz kezdési időpontja	Mérföldkő elérésének tervezett dátuma	Eredmény leírása	A mérföldkő eléréséig felhasználni tervezett támogatás összege (Ft)
1	Projekt fizikai befejezése		2018.10.31.	A kivitelezés 100 %-os készültségi szintjénél.	15 000 000

**A PROJEKT MŰSZAKI-SZAKMAI TARTALMA ÉS EREDMÉNYEI**

Támogatási kérelem azonosító száma: **EFOP-2.4.2-17-2018-00018**  
 Kedvezményezett: **SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**

Megvalósítandó műszaki-szakmai eredmény megnevezése	Az eredmény leírása	A tulajdonság számszerűsíthető célértéke	A tulajdonság számszerűsíthető célértékének mértékegysége	Az eredmény nem számszerűsíthető, egyéb tulajdonsága.
A lakhatási beruházással elért személyek	A projektben elért azon személyek száma, akiknek jelen konstrukció keretében végzett beavatkozások révén javult a lakhatási helyzete.	4	fő	4 főnek jelen konstrukció keretében végzett beavatkozások révén javul a lakhatási helyzete.
Szociális bérlakások felújítása	A projekt keretében felújított szociális bérlakások száma	1	db	1 db szociális bérlakás felújítása.



**A PROJEKT INDIKÁTORAI**

Támogatási kérelem azonosító száma: **EFOP-2.4.2-17-2018-00018**  
 Kedvezményezett: **SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**

<b>Mutató neve</b>	<b>Mérték-egység</b>	<b>Cél dátuma</b>	<b>Cél változás</b>	<b>Cél összváltozás</b>	<b>Cél kumulált</b>
<b>Lakhatási programokkal érintett hátrányos helyzetű, elmaradott településrészek száma</b>	<b>Darab</b>	<b>2018.10.31.</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>1</b>